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Ve dnech 15.-17.1.2020 naši školu navštívili 4 učitelé oboru ošetřovatelství z Fredrikstadu, Norsko. 

První den si prohlédli prostory naší školy a nahlédli do výuky 3 různých skupin v hodinách předmětu 

Somatologie a Všeobecná ošetřovatelská péče. Mohli tak porovnat vybavení odborných učeben a 

metody výuky. Potkali se s klíčovými vyučujícími na naší škole, mohli diskutovat možnosti studia na 

naší škole. V krátké prezentaci jsme jim vysvětlili vzdělávací systém v České republice a typy škol. 

Mluvili jsme o počtu žáků na škole, ve třídách a ve skupinách a o předmětech, které studují žáci 

oboru zdravotnický asistent. Seznámili se s možnostmi dalšího studia našich absolventů. 

Odpoledne si prošli historickou část Hradce Králové v doprovodu našeho učitele dějepisu. 

 



 

Druhý den naši partneři navštívili Fakultní nemocnici v Hradci Králové. Po nemocnici je provázely 

odborné učitelky. Společně navštívili ošetřovací jednotky na interním a chirurgickém oddělení. 

Učitelé z Norska poznali pracoviště, kde bude probíhat praxe jejich žáků a prodiskutovali rozsah práce 

podle ECVETu, způsoby mentorování a monitorování norských žáků, kteří v únoru přijedou na 

odbornou stáž. Norští učitelé také navázali kontakt s našimi žáky, kteří vyjedou na stáž do Norska. 

Součástí exkurze do nemocnice byla také prohlídka psychiatrické kliniky, která patří 

k nejmodernějším v České republice. Norské kolegy tato prohlídka velmi zaujala, všichni mají 

zkušenosti s prací s pacienty s psychiatrickými diagnózami a různými druhy závislostí. Měli tak 

možnost porovnat péči o tyto pacienty v Norsku a u nás. 

 

 

 

 

 

 

 

                               Sijle, Elise, Geir, Magne – učitelé ze střední školy Glemmen School 

 

 

 

 



Poslední den jsme navštívili sociální zařízení Barevné domky Hajnice, které poskytuje domov a služby 

pro mentálně postižené a pro osoby se zdravotním postižením. 

Děkujeme paní ředitelce za milé přijetí a možnost si prohlédnout bydlení klientů. Navštívili jsme 

kroužky a prostory, kde klienti tráví volnočasové aktivity. 

 

 

 

Při společné večeři jsme pokračovali v diskusi o problémech školství a zdravotnictví v našich zemích. 

Potvrdili jsme si význam a výhody zahraničních stáží a možnosti výměny zkušeností a dobré praxe. 

Dohodli jsme si způsoby komunikace pro další budoucí spolupráci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V únoru v rámci společného projektu budou 4 žáci ze střední školy Glemmen School pracovat 3 týdny 

na nemocničním oddělení. Budou na praxi s našimi žáky ze 3. ročníků oboru zdravotnický asistent. 

 

20.1.2020      Miroslava Dlabáčková, Svidenská Jaroslava 


